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Η νέα ακαδημαϊκή χρονιά έχει ξεκινήσει στο
Γεωπονικό Πανεπιστήμιο της Πλόβντιβ

Автор(и): Растителна защита
Дата: 10.10.2019  Брой: 10/2019     

Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο της Πλόβντιβ άνοιξε τις πόρτες του σε νέους φοιτητές από τη Βουλγαρία και το

εξωτερικό στις 16 Σεπτεμβρίου 2019. Η εκδήλωση υποδεχτήθηκε ο αναπληρωτής υπουργός Γεωργίας,

Τροφίμων και Δασών Αναπλ. Καθ. Γιάνκο Ιβάνοφ, Διδάκτωρ. Η Καθ. Χριστίνα Γιάνκοβα, Ρέκτορας του

Πανεπιστημίου, ανακοίνωσε την έναρξη της ακαδημαϊκής χρονιάς 2019/2020 στην Αούτα και συνεχάρει τους

πρωτοετείς φοιτητές του ιδρύματος. Σχεδόν 500 νέοι φοιτητές έχουν εισαχθεί στο Πανεπιστήμιο φέτος, από τους

οποίους 400 έχουν εισαχθεί με κρατική παραγγελία, και οι υπόλοιποι θα είναι πληρωτέοι φοιτητές. Από αυτήν

την ακαδημαϊκή χρονιά το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο θα προσφέρει επίσης ένα νέο πρόγραμμα – «Οικονομικά

και Διοίκηση Περιφερειακής Ανάπτυξης». Ένα από τα πιο ζητούμενα προγράμματα και πάλι είναι η
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«Φυτοπροστασία». Οι ξένοι φοιτητές στο ΓΠ, οι οποίοι θα σπουδάσουν για πτυχία Bachelor και Master,

προέρχονται από τη Νότια Αφρική, τη Μογγολία, την Ελλάδα, τη Βόρεια Μακεδονία και τη Σερβία.

Στην τελετή της επέτειου, η Καθ. Χριστίνα Γιάνκοβα τόνισε ότι οι φοιτητές έχουν επιλέξει ένα πανεπιστήμιο με

αποδεδειγμένη αυθεντία στις γεωπονικές επιστήμες, του οποίου η αξιολόγηση στη δεκάβαθμη κλίμακα του

Εθνικού Οργανισμού Αξιολόγησης και Πιστοποίησης είναι 9,61.

Κατά παράδοση, μετά τον χαιρετισμό του Ρέκτορα του Γεωπονικού Πανεπιστημίου, οι απόφοιτοι φοιτητές

παρέδωσαν στους πρωτοετείς τα σύμβολα της γονιμότητας. Ο Στέφαν Κιρόφσκι από τη Σχολή Οικονομικών

εμπιστεύτηκε στον πρωτοετή φοιτητή Μάξιμ Γκότσεφ από τη Σχολή Αμπελουργίας και Κηποκομίας το καλάθι της

αφθονίας.

Μία από τις πιο συναισθηματικές στιγμές της τελετής ήταν η παράδοση των κλειδιών του νέου κέντρου

εκπαίδευσης για πρακτική εξάσκηση στη φυτική παραγωγή και φυτοπροστασία. Το κέντρο εγκαινιάστηκε την

άνοιξη, αλλά από αυτήν την ακαδημαϊκή χρονιά όλοι οι φοιτητές θα έχουν πρόσβαση σε αυτό και θα το

χρησιμοποιήσουν στο έπακρο. Το νέο μαθησιακό περιβάλλον είναι εξοπλισμένο με εξειδικευμένες αίθουσες και

αμφιθέατρα για πρακτική εκπαίδευση, αποθηκευτικούς χώρους, χώρους προετοιμασίας, γραφεία διδασκόντων,

διοικητικούς χώρους, διαδραστικούς χώρους για εκπαιδευτικές παρουσιάσεις και σεμινάρια, για

επιχειρηματικότητα και καινοτομία στη φυτική παραγωγή και τον αγροτικό επιχειρηματισμό, και για την εφαρμογή

των τεχνολογιών πληροφορικής στη φυτοπροστασία. Η χρηματοδότηση του κέντρου παρέχεται από το

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Περιφέρειες σε

Ανάπτυξη» 2014–2020 και έχει συνολική αξία 3.499.928,11 λεβών.

Στην τελετή για τα εγκαίνια της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς, ο επίτιμος τίτλος Διδάκτωρ Honoris Causa

απονεμήθηκε στην Καθ. Ντορότα Γιάντσζακ, Διδάκτωρ, από το Πανεπιστήμιο Τεχνολογίας Δυτικής Πομερανίας

στο Στσέτσιν της Πολωνίας, για την εξαιρετική της συμβολή στην εκπαίδευση και ανάπτυξη φοιτητών και

διδακτορικών υποψηφίων από το ΓΠ – Πλόβντιβ στον τομέα της σύγχρονης γεωργίας.

Προσκεκλημένοι στην εορταστική εκδήλωση ήταν: Αναπλ. Καθ. Γιάνκο Ιβάνοφ, Διδάκτωρ – Αναπληρωτής

Υπουργός Γεωργίας, Τροφίμων και Δασών· Πέταρ Πέτροφ – Υπηρεσιακός Περιφερειακός Διοικητής· Ο

Εκπροσώπος Της Εξοχότητας Μάτσεϊ Σιμανσκί – Πρέσβης της Πολωνίας· Η Εκπροσώπος Της Εξοχότητας

Ναργκίζ Γκουρμπάνοβα – Πρέσβης του Αζερμπαϊτζάν· Βολκάν Μποζκούρτ Τανιλντίζ – Αντιπρόξενος,

Περιφερειακό Προξενείο της Δημοκρατίας της Τουρκίας στην Πλόβντιβ· Στέφαν Ντίμιτροφ – Εκπρόσωπος της

«Νεόχιμ» – Ντιμιτρόβγκραντ και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΓΠ· Γιάνα Βανγκέλοβα – Πρόεδρος

της Εθνικής Αντιπροσωπείας των Φοιτητικών Συμβουλίων· προσκεκλημένοι από το Πανεπιστήμιο Τεχνολογίας
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Δυτικής Πομερανίας στο Στσέτσιν της Πολωνίας – Καθ. Έντβαρντ Μέλερ, Κοσμήτορας, Καθ. Πάβελ Μιλτσάρσκι,

Αντικοσμήτορας, και Καθ. Ντορότα Γιάντσζακ· διδάσκοντες από συνεργαζόμενα πανεπιστήμια στο πλαίσιο του

έργου ACROSS από την Αυστρία, την Τσεχία, τη Γαλλία, τη Γερμανία, την Ολλανδία και τη Βουλγαρία·

εκπρόσωποι επιχειρήσεων από τις Summit Agro, Lemken, Interagri.


